FÖRKLARA VAD SOM HÄNDER I PROGRAMMET:
output 0 __”exempel:_ gör Port 0 till en utgång”  _______________________________

output 1 ____________________________________________________________

out0=1 ______________________________________________________________

out1=1 ______________________________________________________________

recheck: ____________________________________________________________

if in2=0 then goto blink ____________________________________________

if in3=0 then goto double_blink _____________________________________

goto recheck ________________________________________________________

blink: ______________________________________________________________

low 0 _______________________________________________________________

pause 200 ___________________________________________________________

high 0 ______________________________________________________________

pause 200 ___________________________________________________________

goto recheck ________________________________________________________

double_blink: _______________________________________________________

low 0 _______________________________________________________________

low 1 _______________________________________________________________

pause 200 ___________________________________________________________

high 0 ______________________________________________________________

high 1 ______________________________________________________________

pause 200 ___________________________________________________________

goto recheck ________________________________________________________
_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

Gör nu ett flödesschema av ovanstående program på baksidan

Försök ochså rita ett kopplingsschema som du tror att det kan se ut
Av Roger Corneteg Mikroprocessorteknik A/B














